Département de forag et mécanique des chantiers pétrolier
Niveau : 2 eme lice forage durée : 1h 30min

Corrigé type Examen : forage 2

1) citer quatre réles de la garniture de forage ? 2 pts
@ a)-transmettre la rotation a 'outil
@ b)-mettre le poids sur I'outil
(f? c)-circuler le fluide de forage pour remonter les déblais en surface
@ d)-guider 'outils afin de suivre le trajectoire prévu

2) citer trois types de coincement en forage ? 1.5 pts

Y

g \/ a)-coincement d au mouvement de terrain
T\ b)-coincement par pression différentielle
@ ¢)-coincement dans un trou de serrure
3) Citer les sept (7) caractéristiques mécaniques de la garniture de forage (sans explication) ? 04pts
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3-par la température 3-de torsion (stick slip)
3)- le flambage 4)-I'éclatement 5)- I'écrasement 6)-la tractiOn 7)-la torsion
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4) Répondre par OUI ou NON ? 2.5pts
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